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Актуальність теми. В умовах військового конфлікту держава 

стикається зі складними завданнями управління територією та 
забезпеченням потреб населення у зв’язку з руйнуваннями, порушенням 
комунікацій, міграцією населення. Електронне урядування  отримало нові 
завдання, щоб стати ефективним інструментом для швидкого та 
ефективного прийняття рішень та забезпечення потреб населення в 
критичних ситуаціях. 

Мета дослідження. Дослідження та аналіз сучасного стану 
електронного урядування в Україні в контексті воєнного конфлікту, 
визначення проблем та викликів, що виникають у цьому контексті. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є процеси та системи 
електронного урядування, розвиток існуючих електронних систем 
урядування та запровадження нових технологій для покращення 
ефективності та надійності електронного урядування в Україні в умовах 
війни.  

Метод дослідження. У дослідженні використовувалися методи 
спостереження, порівняння, також використані структурно-функціональний 
методи, логіко-семантичний метод, метод аналогії, метод контент-аналізу. 

Результати дослідження. Військові дії  в Україні призвели до тяжких 
наслідків. Це людські жертви (поранення та смерть)  серед військових та 
цивільних громадян. Фізичні травми та втрати близьких можуть мати 
тривалі емоційні та психологічні наслідки для постраждалих.  Евакуація та 
вимушена міграція може призвести до вимушеної міграції внутрішньо 
переміщених осіб або навіть переселення через кордон. Евакуйовані та 
переміщені особи можуть зіткнутися з проблемами, пов'язаними зі 
забезпеченням житла, харчуванням, медичною допомогою та соціальною 
підтримкою. Руйнування критичної інфраструктури спричиняє 
відключення електроенергії, водопостачання та інших комунальних послуг. 
Населення втрачає доступ до основних засобів комунікації (телефони, 
Інтернет та телебачення). Без доступу до цих послуг стає складніше 
отримати необхідну інформацію, звернутися по допомогу та забезпечити 
свої потреби. Воєнний конфлікт призводить до порушення прав людини: 
незаконні арешти, звільнення, насильство, знущання та інші форми 
протиправної поведінки. 
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Під час військових дій електронне урядування зазнало  змін у своїх 
функціях та діях. По-перше, це зміна пріоритетів своїх е-урядових проектів 
та ініціатив, з переключенням на ті, що спрямовані на забезпечення безпеки 
населення, ефективне кризове управління та надання допомоги 
постраждалим. 

Відбувається посилення кризового планування. Електронне 
урядування може зосередитися на розробці та впровадженні кризових 
планів, систем моніторингу та комунікації, які дозволять уряду більш 
ефективно реагувати на кризові ситуації та координувати свої дії. 

Електронне урядування стало основним каналом комунікації між 
владою, військовими частинами, громадянами та громадськістю. Важливо 
забезпечити доступ до актуальної та достовірної інформації про безпеку, 
інструкції щодо поведінки та допомогу. 

Електронні системи використовуються для моніторингу та аналізу 
ситуації на місцевому та національному рівнях. Це дозволяє уряду 
отримувати актуальну інформацію про розподіл сил та ресурсів, потреби 
населення та інші фактори, що впливають на ефективність кризового 
управління.  

В умовах війни електронне урядування координує та надає гуманітарну 
допомогу постраждалим, через  електронні системи реєстрації та розподілу 
допомоги, відстеження потреб населення та інші інструменти для 
ефективної доставки допомоги. Важливо зазначити, що конкретні зміни в 
електронному урядуванні під час військових дій залежать від наближеності 
територіальних громад до епіцентру військових дій,  наявності окупованих 
територій. Якщо на сході країни, задачею місцевої військової адміністрації 
є рятування фізичного життя людей, їх евакуація, то на заході додаються 
задачі відновлення не тільки фізичного стану,  але й психологічного та 
матеріального (надання житла та предметів першої необхідності). 

В умовах воєнного стану, електронне урядування також забезпечує 
надання електронних послуг громадянам, які необхідні для їхнього захисту 
та підтримки. Це можуть бути електронні заявки на отримання допомоги, 
доступ до медичних послуг, забезпечення безпеки та інші сервіси. 

Електронне урядування відіграє важливу роль у забезпеченні 
ефективної комунікації між різними рівнями влади, військовими частинами, 
громадянами та громадськістю. Це включає засоби електронного 
спілкування, публікацію актуальної інформації про безпеку, допомогу та 
інші важливі аспекти ситуації. 

Електронне урядування може допомогти уряду розробити та 
впровадити кризові плани та механізми управління, що дозволять 
ефективно реагувати на воєнні події. Це може включати автоматизовані 
системи моніторингу, виявлення та аналізу критичних ситуацій, а також 
планування реагування та розподілу ресурсів. 

 


